В Бижбулякском районе Республики Башкортостан состоится Межрегиональный конкурс молодых исполнителей чувашской эстрадной песни «Шăпчăк сасси-2020» («Соловьиный голос-2020»).
29 февраля 2020 года в Бижбулякском районе Республики Башкортостан состоится Межрегиональный конкурс молодых исполнителей чувашской эстрадной песни «Шăпчăк сасси-2020» («Соловьиный голос-2020»). В конкурсе могут принять участие молодые исполнители чувашской эстрадной песни в возрасте от 14 до 35 лет.
Организаторы конкурса Министерство культуры Республики Башкортостан, Администрация муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан, РОО «Национально-культурное объединение чувашей Республики Башкортостан», муниципальное автономное учреждение Бижбулякский Дворец культуры муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан, при поддержке  Республиканского центра народного творчества Республики Башкортостан, Дома дружбы народов Республики Башкортостан. 
В составе жюри конкурса - известные деятели культуры и искусств, продюсеры Республики Башкортостан и Чувашской Республики. 
По результатам конкурса жюри присуждает Гран-при и звания лауреатов I, II и III  степеней, дипломантов I, II и III  степеней. Обладатель Гран-при и Лауреаты конкурса награждаются ценными призами.
Сбор заявок продлится до 20 февраля включительно в оргкомитет конкурса по адресу: 452040,  Республика Башкортостан, Бижбулякский район, с. Бижбуляк, ул. Советская 25 (Бижбулякский Дворец культуры) или на электронную почту: metod-otdel-rdk@mail.ru .
В рамках конкурса пройдут мастер-классы от ведущих исполнителей чувашской эстрады.
[bookmark: _GoBack]Конкурс пройдет в Бижбулякском Дворце культуры.
Справки по телефону: (34743) 2-28-91, (34743) 2-10-27.


