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( Если невозможно уйти от пожара, войдите в водоем или накройтесь мокрой одеждой.





 ( Выйдя на открытое пространство или поляну, дышите воздухом возле земли - там он менее задымлен. Рот и нос прикройте платком, рукавом, шарфом и т.п.





(  После выхода из зоны пожара сообщите о месте и характере пожара в администрацию населенного пункта, местному населению, лесничество или противопожарную службу.





Знайте!


Пламя небольших низовых пожаров можно сбивать, захлестывая его ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, затаптывая ногами. 
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Помните! Лесные пожары могут вызвать возгорания зданий в населенных пунктах, деревянных мостов, линий электропередач и связи, складов нефтепродуктов и других сгораемых материалов, а также поражение и гибель людей и животных! 





 	Наиболее часто в лесных массивах возникают низовые пожары, при которых выгорают лесная подстилка, валежник, корневища деревьев и т.п. 


В засушливый период при ветре могут возникать верховые пожары, при которых огонь распространяется также и по кронам деревьев, преимущественно хвойных пород. 





Скорость распространения низового пожара от 0,1 до 3 метров в минуту, а верхового — до 100 метров в минуту по направлению ветра! 











Для защиты населения и снижения ущерба при массовых пожарах заблаговременно прокладываются и расчищаются просеки и грунтовые полосы шириной 5-10 м в сплошных лесах и до 50 м в хвойных лесах. В населенных пунктах устраиваются пруды и водоемы.





ЕСЛИ ВЫ ОКАЗАЛИСЬ ВБЛИЗИ ОЧАГА ПОЖАРА В ЛЕСУ ИЛИ НА ТОРФЯНИКЕ








(   Если Вы оказались вблизи очага пожара в лесу и у Вас нет возможности своими силами справиться с его локализацией, предотвращением распространения и тушением пожара, немедленно предупредите всех находящихся поблизости людей о необходимости выхода из опасной зоны. 





( Организуйте выход на дорогу или просеку, широкую поляну, к берегу реки или водоема, в поле. 





( Выходите из опасной зоны быстро, перпендикулярно к направлению движения огня. 























